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Vec  
Verejné obstarávanie na predmet zákazky „Nákup osobných motorových vozidiel pre ÚÚPaV SR“ (ID 
JOSEPHINE 59918) – vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 1 
 
Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje konkrétnu zákazku na predmet „Nákup 
osobných motorových vozidiel pre ÚÚPaV SR“ (ID zákazky v IS JOSEPHINE 59918) a to s použitím 
dynamického nákupného systému s názvom „DNS - Nákup automobilov do 3,5 tony“ zriadeného na základe 
oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania zverejneného v Úradnom vestníku EÚ 2022/S 102-283179 a vo 
Vestníku verejného obstarávania č. 125/2022 zo dňa 30.05.2022 pod zn. 28007-MUT (ID DNS v IS JOSEPHINE 
17730) (ďalej len „DNS). 
 
Na základe žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ v súlade s 
§  48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií potrebných na 
vypracovanie ponuky: 
 
Otázka č. 1: 
Budete pre časť 2 akceptovať vozidlo s cm3 = 1482 a výkonom 103 kW keďže spĺňame všetky ostatné parametre?  
 
Odpoveď č.1: 
Verejný obstarávateľ trvá na parametroch uvedených v súťažných podkladoch a nebude akceptovať vozidlo s nižšími 
parametrami ako boli zadané . 
 
 
Otázka č. 2: 
Obstarávateľ v Prílohe č. 2_ Kúpna zmluva časť 1,2,3 , čl. III Cena a platobné podmienky, odst 2. uvádza, citujem:"2. 
Cena je konečná, neprekročiteľná, sú v nej zahrnuté všetky ekonomicky oprávnené náklady Predávajúceho 
súvisiace s komplexným zabezpečením služieb spojených s dodávkou Tovaru do miesta dodania, poplatkami, 
plánovanými servisnými činnosťami...", koniec citátu. 
Prosím o vecné spresnenie obsahu pre "plánované servisné činnosti" - aké servisné činnosti má obstarávateľ na 
mysli? Požiadavka na plánované servisné činnosti nie sú uvedené ani v čl. II Predmet Zmluvy, ani v prílohe c. 
1a_Opis predmetu zákazky, ktorý je citovaný u uvedenom čl II Zmluvy. 
 
Odpoveď č.2: 
Verejný obstarávateľ aktualizoval znenie zmluvy na základe zisteného administratívneho pochybenia v texte kúpnej 
zmluvy. Upravené boli nasledovné body: 
 
Článok III. bod 2 Pôvodné znenie: 
Cena je konečná, neprekročiteľná, sú v nej zahrnuté všetky ekonomicky oprávnené náklady 
Predávajúceho súvisiace s komplexným zabezpečením služieb spojených s dodávkou Tovaru do miesta 
dodania, poplatkami, plánovanými servisnými činnosťami, daňami a primeranou ziskovou prirážkou 
Predávajúceho. Predávajúci berie na vedomie, že nie je oprávnený požadovať akúkoľvek inú úhradu za 
prípadné dodatočné náklady, ktoré si nezapočítal do Ceny. 
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Článok III. bod 2 Nové znenie 
Cena je konečná, neprekročiteľná, sú v nej zahrnuté všetky ekonomicky oprávnené náklady 
Predávajúceho súvisiace s komplexným zabezpečením služieb spojených s dodávkou Tovaru do miesta 
dodania, poplatkami, daňami a primeranou ziskovou prirážkou Predávajúceho. Predávajúci berie na 
vedomie, že nie je oprávnený požadovať akúkoľvek inú úhradu za prípadné dodatočné náklady, ktoré si 
nezapočítal do Ceny. 
 
 
Článok VI. Servisné podmienky Pôvodné znenie 
Predávajúci sa zaväzuje, že súčasťou dodania Tovaru je garancia vykonávania plánovaných servisných 
činností, t. j. najmä záručného servisu, údržby a opráv v servisných strediskách Predávajúceho alebo 
servisných strediskách zmluvných partnerov Predávajúceho podľa podmienok stanovených v tejto 
Zmluve. 

 
Článok VI. Servisné podmienky Nové znenie 
Predávajúci sa zaväzuje, že súčasťou dodania Tovaru je aj garancia záručného servisu v servisných 
strediskách Predávajúceho alebo servisných strediskách zmluvných partnerov Predávajúceho. 
 
 
Otázka č. 3: 
Budete prosím pre časť 2 akceptovať aj prevedenie SUV ? 

 
Odpoveď č.3: 
Verejný obstarávateľ trvá na parametroch uvedených v súťažných podkladoch a bude akceptovať iba vozidlo 
v prevedení karosérii vo verzii hatchback/kombi.  
 
Uvedené zmeny boli zapracované v dokumentoch (príloha č. 2 – Kúpna zmluva_verzia_2) v zmysle 
vysvetlenia č. 1 . Aktualizované prílohy sú súčasťou tohto vysvetlenia. 

 
S pozdravom 

 
 
 

..................................................... 
Ing. Branislav Chlebana 

generálny riaditeľ sekcie verejného obstarávania 
MV SR 

 
 
Príloha : 
Kúpna zmluva pre časť 1,2,3 – verzia 2 


